

大家好，关于虚拟货币交易所能去吗现在很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于国家风控数字货币的交易，币圈来不及退出还在交易所的钱怎么办？的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [个人买卖虚拟货币合法吗？](#)
2. [国家风控数字货币的交易，币圈来不及退出还在交易所的钱怎么办？](#)
3. [虚拟货币交易用什么软件](#)
4. [虚拟币平台可以跑路，为什么钱包就一定安全？](#)

个人买卖虚拟货币合法吗？

个人虚拟货币交易合法吗？

其实，这个问题还是很复杂的，要具体情况具体分析。今天，我们单独针对普通百姓个人非经营性的虚拟货币交易是否违法，做一下详细的解读。

针对虚拟货币的监管政策有很多，重要的有几个，分别是2013年明确否定加密货币的货币属性，禁止金融机构参与，预防洗钱风险。2017年定义ICO为非法集资，并明确不得非法从事代币发行融资活动。2021年明确挖矿行业为淘汰类产业，并于年底前清理国内相关产业活动。2021年明确境内外提供加密货币服务等相关活动涉嫌非法金融活动，如果构成犯罪，应依法追究刑事责任。

但是，以上内容与普通投资者无关，主要限制对象为服务供给端，也就是交易所或OTC商家等。那针对普通投资者的有哪些规定呢？我们主要看下，最新的2021年的924通知，924通知中第一条第四款规定，“参与虚拟货币投资交易活动存在法律风险。任何法人、非法人组织和自然人投资虚拟货币及相关衍生品，违背公序良俗的，相关民事法律行为无效，由此引发的损失由其自行承担；涉嫌破坏金融秩序、危害金融安全的，由相关部门依法查处。”这条对普通投资者的投资行为进行了阐述。翻译一下就是：1.普通百姓可以投资加密货币及衍生品。（NFT虽未被明确提及，但被认定为衍生品的概率较高）2.投资风险自行承担，投资权益可能不受中国法律保护。3.如果法人、非法人组织及自然人的投资行为涉嫌破坏金融秩序、危害金融安全，仍需要负法律责任。

我们用白话再总结一下：你想玩你就玩，不拦着你挣钱，但是赔了别怪郭嘉没劝过你。另外，你要割韭菜，造成经济波动，把其他老百姓逼的没活路，那郭嘉就收拾你。只有领会精神，才知道界限在哪；知道界限，就不会犯错；不犯错才有命花你挣的钱。这就是游戏规则。

好，专注于区块链法律服务的加密潘律师未来也会做更多的科技及普法问答，如果您感觉我的回答有价值，欢迎点赞、评论、收藏吧，关注潘律师，多学法律少吃亏！

国家风控数字货币的交易，币圈来不及退出还在交易所的钱怎么办？

目前监管对于比特币为首的虚拟货币的打击是全方位的，包括交易平台的提现，也就是我们常说的OTC出入金渠道。甚至前一段时间某些地方会有派出所的人联系，让你卸载手机上所有的数字货币交易平台的软件，并且让你把里面的金额全部提现，当然这只是部分地区。

对于目前为止，钱依旧存放在数字钱包或者交易平台，还没有来得及提现的朋友，当前的监控大环境之下想要完整的提现确实是比较困难的。目前提现出金的最大风险就是会收到一部分不明来源的黑钱，这就会导致你的银行卡会被冻结。

所以目前最真实的情况而言，币圈提现一定程度上是要看运气的，头部交易平台依旧是可以继续提现的，这里也建议去选择那些交易笔数较大的商家，出金单笔金额控制在5万元以内，不要用自己的工资卡或者是日常使用的银行卡，用一张单独的银行卡，这样即便是后边被冻结的话也不影响你的日常生活。

虚拟货币交易用什么软件

以前可以用火币，币安等虚拟货币交易软件，自从国家不允许虚拟货币在中国交易后，在中国交易虚拟货币是非法的。以前火币，币安等软件先后关停在中国的服务。现在在中国没有可以联系虚拟货币的软件，有也是骗人的。

虚拟币平台可以跑路，为什么钱包就一定安全？

钱包的私钥在你自己手上他跑路了你换个没跑路的钱包把你的私钥导入进去就行了你的币还在。还有冷钱包冷钱包可以是不插网线的电脑u盘还有硬件钱包等等他都没联网怎么可能被别人盗走，文化有限我也可能给你表达不清楚总之一句话区块链技术很厉害

OK，关于虚拟货币交易所能去吗现在和国家风控数字货币的交易，币圈来不及退出还在交易所的钱怎么办？的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。